

Концерты Халимы Насыровой

Имя народной артистки Союза ССР дважды лауреата Сталинской премии Халимы Насыровой широко известно не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. Талантливая, самобытная исполнительница песен народов СССР успешно выступала в 16-ти зарубежных странах.

Алма-атинцы тепло и сердечно встретили замечательную певицу. Узбекская народная поэма «Забон» и арабская песня «Абая», казахская народная песня «Оккум» и албанская народная песня — «Хой демой» — для каждой из них Халима Насырова находит свою неповторимую интонацию.

Успешно выступали и ее товарищи по искусству — квинтет народных инструментов, исполнитель народных песен народный артист Узбекской ССР лауреат Сталинской премии Гулям Абдурахманов, молодая танцовщица Вилоят Окилова, концертмейстер Мариам Шабадаш, чтец и ведущий Мурат Кариев.

Особенно шумный, вполне заслуженный успех вызвали таджикский, уйгурский, бухарский и индийский народные танцы в исполнении лауреата V, VI и VII Всемирных молодежных фестивалей Клары Юсуповой.

По окончании концерта Халима Насырова поделилась со зрителями своими впечатлениями о зарубежных поездках.

Э. РУБИНШТЕЙН.

„АЛМА-АТИНСКАЯ ПРАВДА“
г. Алма-Ата

17 НОЯ 1959